

## 错峰出游



24日,距“五一”假期还有几天时间,在刘公岛景区和幸福公园景区,已有不少游客前来游玩。为了避免拥挤,不少游客选择错峰出游。  
本报记者 王震 摄影报道

# 分手的男人“伤不起”

## 小伙求复合遭拒 一怒抢了前女友的包

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 宫明于炳权

本报4月24日讯 欲求复合遭拒绝,乳山男子姜某竟抢走前女友的包。女子刘某大呼救命,等民警来了又发了善心,不想追究姜某责任。23日晚,民警对抢包的姜某进行了批评教育。

“救命啊!救命啊!有人抢包了!”23日晚11点左右,乳山市区某小区楼下突然传来一名女子撕心裂肺的叫喊声。深夜尖叫引起了小区住户张先生的警觉,他

立马拨打了110报警。接警后,乳山公安金岭派出所民警立即前往现场,可在事发楼下,民警只看到一名女子,未发现现场有争执的痕迹。

经询问,该女子承认刚才才是她在呼救。该女子姓刘,事发5天前刚与男友姜某分手,可姜某对其念念不忘,不停地要求与见面、复合。23日晚,刘某终于同意与姜某见面,可当晚两人又发生了争吵,对于前男友的复合要求,刘某一口回绝。

前女友冰冷的态度激

怒了失望的姜某,姜某恼羞成怒,一气之下上前抢夺刘某的挎包。刘某见状,立刻大声呼救起来,因争执不过,包最终被姜某夺走,包内有现金500元和身份证等证件,刘某只好在原地等待,没想到却等来了接到报警电话的民警。

民警了解原委后,用刘某的手机与姜某取得了联系。经过民警的批评教育,姜某认识到了自己的错误,随后将包归还刘某,刘某也表示不追究其责任。

## 男子分手后借酒消愁 摔了手机竟让别人赔

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 焉绍涛 宋杰

本报4月24日讯 乳山小伙吕某与女友分手后借酒消愁,喝得酩酊大醉后到烧烤店要“再喝一场”,一不小心,他自己把手机摔坏了,却要服务员赔。23日晚,乳山公安商业街派出所民警制止了发酒疯的吕某后,并联系其家人将吕某带回了家。

乳山的小伙吕某,前几日和女友分手后,一直情绪

不稳,时常借酒消愁。23日晚,已经喝醉了的他又来到了乳山市商业街一家烧烤店,还想“再喝一场”。醉醺醺的吕某对着菜单一顿猛点,待结账时,一听服务员报的价,吕某又“清醒了”,认为烧烤店宰客。气不打一处来的吕某一通乱骂,之后与服务人员发生争执。吕某越说越激动,竟然一甩手,将手中的手机狠狠地砸向桌子,手机顿时被摔了个粉碎。

见手机摔坏了,吕某借

着酒劲儿找起了服务员的茬儿,要求服务员赔偿自己的手机,店主闻讯赶来后,表示不会赔偿。吕某见状又继续撒泼胡闹,服务员无奈报警求助。

接警后,乳山公安商业街派出所民警赶到事发地点,此时,吕某还在对着烧烤店服务员撒泼。了解事情原委后,民警随后联系上了吕某的父亲,责令其把吕某带回家并全额支付当晚的消费金额。